

竞技



巴萨点球胜米兰夺甘珀杯

8月26日,第45届甘珀杯展开角逐,巴塞罗那与AC米兰在90分钟内战为1:1平。比利亚率先破门,但替补出场的因扎吉世界波追平。在点球大战中,西多夫、皮尔洛和扬库洛夫斯基点球被扑出,巴塞罗那3:1胜出。

体坛·播报

郑智染红怒指裁判

星报讯(许梅) 广州主场同成都的比赛被誉为中甲联赛“天王山之战”。可是前日下午,这场比赛却被武斗搅乱了,广州球员郑智因和对方外援发生肢体冲突,被主裁判直接红牌罚下。

前日的比赛中,双方球员也因此在场内发生了大规模冲突。成都队替补席上的外援布兰登踩了从他面前经过的郑智,后者立刻还击,一巴掌打在布兰登脸上,双方再次发生冲突。被罚下场后,郑智依然不依不饶,嘴里也是骂声不断,并和第四官员发生口角。

朝足协称未罚教练

星报讯 据韩联社报道,朝鲜足协近日致函国际足联,澄清“惩罚世界杯教练”的传闻称,“是无中生有的捏造。”

参加南非世界杯的朝鲜足球队,在接连输掉3场比赛后,曾有传闻说,该代表队的选手在回国后受到公开批判,教练金正勋被送往劳改营。国际足联就此事于本月11日致函朝鲜,要求说明。



克劳奇冠军杯戴帽

星报讯(陈宏) 8月26日,欧洲冠军杯附加赛(资格赛第4轮)开始5场较量,托特纳姆主场4:0完胜伯尔尼年轻人,以总比分6:3晋级。克劳奇上演帽子戏法,迪福攻入一球。

江淮·体育

胡青打进广州亚运

星报讯(记者 江锐) 广州亚运会男子拳击比赛的选拔赛25日在贵州省清镇市结束。安徽名将胡青在60公斤级决赛中,以6:3战胜前卫选手刘强,顺利获得广州亚运会的入场券,开始了他的亚运卫冕之路。

根据选拔办法,本次比赛只进行60公斤以下级的比赛,其他级别参赛选手为今年全国锦标赛的冠军。这样,中国参加亚运会的10名男子拳击选手全部产生,分别是:邹市明、常勇、张家玮、胡青、胡日查毕力格、买买提图尔孙、张建艇、孟繁龙、再甫拉·买买提和张志磊。

五任中国女排主帅郎平、胡进、陈忠和、蔡斌以及王宝泉罕见地齐聚宁波北仑,网上爆出“郎平与陈忠和联合执教”;王宝泉在分站赛上连输巴西女排与美国女排之后大受打击,并坦言曾经做好下课的准备。经记者考证,以上猛料并非条条属实,但空穴来风未必无因,以“风雨飘摇”来形容王宝泉执掌的中国女排,实在再适合不过。

“和平”联手? 没戏!



联合执教只是传言

中国女排在澳门站接连负于多米尼加女排与巴西女排之后,郎平与陈忠和现身香港站,针对中国女排的现状和困境发表了各自的看法。比香港站更热闹的是,如今不仅郎平与陈忠和受邀来到北仑,今年初下课的蔡斌也于昨天从北京赶到北仑,加上目前担任中国女排领队的前主帅胡进以及现主帅王宝泉,5任中国女排主帅济济一堂。如此声势浩大,加上最近中国女排成绩十分不理想,网上便传出“各路群英会师北仑共议‘和平’(陈忠和与郎平)联合执教”的消息。

相比于去年蔡斌执教期间,“和”、“平”现在更敢表态,毕竟王宝泉曾经与陈忠和共同协助郎平执掌过中国女排,三人私交甚笃。不过,郎平一直在强调自己力不从心,年过50的她笑说自己年纪太大,缺乏创造力,精力不够,承受不了重压,“大家对中国女排的要求太高了,我再带队的話会睡不着觉的。”

原来是来观摩比赛

总决赛开赛之前,中国排协发布通知:为提高中国女子排球的技战术水平,

充分利用在浙江宁波北仑世界女排大奖赛总决赛期间的学习机会,决定在世界女排大奖赛总决赛期间,组织有关省市一线女排主教练赴赛区参加岗位培训、教学活动、观摩比赛、业务研讨等。目前担任北京女排主教练的蔡斌,正是因此才来到北仑。看来,“和平”联手只是美好愿望,现阶段并不存在实现之可能。

九方男篮连胜 九方男足憾平

名字同为安徽九方的两支职业队,近期正在征战全国联赛。在河北秦皇岛征战NBL的九方男篮,昨日击败辽宁三沟后取得两连胜;前晚在中甲联赛第18轮比赛中,做客上海的九方男足以1:1战平上海浦东中邦队。 记者 江锐

九方男篮取得连胜

昨日,NBL第二阶段B组第三站在河北秦皇岛进行的第三轮比赛,安徽九方男篮以74:57击败辽宁三沟,取得两连胜。

在首战负于香港队后,安徽九方男篮在第二轮比赛中以104:84轻取湖北队。昨日面对NBL“新军”辽宁三沟队,安徽九方将士一开场就掌握主动,无论是内线强攻,还是外线远投,都是连连“开花”,早早就确定了领先的优势。虽然下半场大比

分领先后,安徽九方男篮打得有些放松,但替补球员也牢牢地控制住了场上节奏和篮板球,最终以17分的优势胜出。

九方男足客场憾平

安徽九方男足在前晚进行的中甲联赛第18轮比赛中,虽然崔永哲漂亮的吊门率先破门,但主场作战的上海浦东中邦队3分钟后就用一个世界波破门扳平了比分,最终双方1:1平。

本场比赛虽然是客场作战,但安徽九

方队一开场就反客为主展开攻势。第11分钟,安徽九方队开场连续的猛攻终于收到了回报,球队获得角球机会,角球罚出后被对方防守队员踢了出去,但是在外线的崔永哲拿到了皮球,他抬起头看了一下对方门将,发现其有些靠外,因此将球搓起吊门,皮球划出了一个美妙的弧线,1:0。然而仅仅过了3分钟,上海中邦队姚幼明在混战中来了一个世界波射门,将比分改写成1:1。接下来的比赛,两队打得并不保守,但都无法取得进球。

主动担负违约责任 彻底保障消费者权益

居然之家对消费者承诺系列报道三

居然之家家居建材卖场以其优雅舒适的卖场构造布局、品种齐全品牌高档的家居产品和周到体贴的服务在所有消费者心中留下了深刻的印象。

为更好的保障消费者权益,居然之家规定商户要主动承担违约责任,在消费者按合同约定支付货款及相关费用后,居然之

家商户未按期交货或把货送到顾客指定地点(这里要特别说明的是其中部分商品需要商户安装或铺装的,这类商品的交货时间是指安装或铺装的完成时间),每延迟一天居然之家商户将按未送商品货款的3‰向消费者支付违约金,超过30天,消费者有权终止合同,居然之家商

户除退还消费者已付的货款外,还需按全额货款的20%作为违约金赔偿给消费者。

宽阔的徽州大道伴随优美的风景向南一路驰骋就可以来到位于合肥市滨湖新区徽州大道与紫云路交叉口往东200米的居然之家。乘快速公交1路、公交18路、26路、60路均可直接到达。

苏宁2010平板彩电节本周火热升级

本周,苏宁2010平板彩电节也将全面升级,LED液晶电视将全线普惠,推动彩电从普通液晶电视向LED的换代升级。同时,各大彩电品牌旗下2010年度秋季新款平板电视已在苏宁陆续上市销售。

随着LED与普通液晶电视之间零售价格差距的缩小,LED因其在外观、节能、画质等方面的优势将在今年下半年迎来爆发式增长,各彩电品

牌对LED产品下半年的市场前景持乐观态度。

此外,夏普、三星、索尼、LG、TCL等品牌也在苏宁推出了旗下新品平板,其中夏普推出了在业界领先的四基色超薄LED电视,三星推出的C9000系列旗舰级3D-LED采用了全金属外观和时尚的触摸式遥控器设计,索尼则推出了搭载四倍速、无线网络等高端技术的60寸3D电视。